

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:160983-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Inne usługi komunalne, socjalne i osobiste
2023/S 055-160983**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 048-141368)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Igrzyska Europejskie 2023 Sp. z o.o.
Krajowy numer identyfikacyjny: 6762610220
Adres pocztowy: ul. Profesora Michała Życzkowskiego 20
Miejscowość: Kraków
Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Bartłomiej Tarczyński
E-mail: bartlomiej.tarczynski@ie2023.pl
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://ie2023.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wynajem kontenerów wraz z dostawą, przygotowaniem podłoża, montażem, zapewnieniem wyposażenia wnętrza, obsługą serwisową i demontażem kontenerów
Numer referencyjny: 16/ZP/POO/2023

II.1.2) Główny kod CPV

98000000 Inne usługi komunalne, socjalne i osobiste

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest wynajem kontenerów wraz z dostawą, przygotowaniem podłoża, montażem, zapewnieniem wyposażenia wnętrza, obsługą serwisową i demontażem kontenerów na niżej wymienionych lokalizacjach znajdujących się na terenie województwa małopolskiego, w związku z organizacją Igrzysk Europejskich 2023, z podziałem na 6 części zamówienia.
2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku A do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

14/03/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 048-141368](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 27/03/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 17/04/2023

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 27/03/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 17/04/2023

Czas lokalny: 12:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**